

香港文匯報訊(記者 阿祖) 英皇電影《深宵閃避球》前晚於銅鑼灣舉行首映禮，鄭伊健(暱稱伊麵)、周家怡、李靖筠、陳家樂、鍾雪瑩、雲浩影及黃淑蔓等主要演員出席，當晚英皇集團主席楊受成與太太陸小曼亦有專誠前來捧場，而嘉賓張敬軒亦前來撐場，現場大批粉絲即時蜂擁上前，欲一睹偶像風采。伊麵透露老婆嘉慧正身處日本福岡學日文所以沒有來撐場，但他就透露有與老婆秘密見面。



◆一眾演員聚首一堂齊電影打氣。



◆鄭伊健與周家怡主演電影《深宵閃避球》。

蒙嘉慧身處福岡學日文

伊健自爆

以神秘方法會妻



◆楊受成與陸小曼專誠前來支持首映活動。



◆蒙嘉慧積極學日文網上圖片

伊麵表示已多年沒在港出席首映禮，對上一次應該是4年前的《黃金兄弟》。他指自己並非減產，都每年拍到一部戲，而且也要遇到適合想拍的才接拍：「好似這部戲，也好出奇有人找我拍，希望未來香港電影繼續有多些本土元素，像以前般百花齊放。」周家怡則表示自己孤家寡人，只邀請了父母來捧場，沒現追求者可以邀請到來。伊麵沒帶太太蒙嘉慧(Yoyo)來撐場，原因太太身處福岡學日文。問有多久沒見她?伊麵笑說：「我們又不是很久沒見，也有神秘見面，只是不需要向大家交代。」之前Yoyo說自己考試不合格?他即維護說：「讀書唔叻先要讀，叻嘅，掂嘅就唔使讀啦，就係唔識先要去學。」Yoyo在日本溝通得到?他表示日常生活並沒問題。何時再會合太太?伊麵表示要在港先完成工作，可能要等演出完演唱會之後。下月4日伊麵將度過55歲生日，他今年生日願望是愈來愈好，像這幾天都聽到好多好消息：

「希望所有事一次比一次好，一個接一個好，一切可以回復正常。」個人願望方面，他說：「我對自己所有方面都好滿意，所以寄望社會氣氛向上，假如自己擁有一些東西，但整體氣氛不好，也不會開心，不如將希望放於社會上。」家怡在旁笑謂自己的願望是電影大賣，伊麵應和：「我的願望也包括你的願望成真，大家順順利利。」

拍賀歲動作片 軒仔親身上陣

另外，張敬軒(軒仔)前晚捧場欣賞電影首映禮，他表示即將參演的賀歲片《超神經械劫案》同是導演應智賢執導，才特意到來取經，加上影片是公司英皇新投資項目，怎樣也要親身支持。

提到軒仔主演的賀歲片已經在試拍階段，亦即將跳拍一些動作場面。軒仔透露演出前已去操練手臂，但較繁重的工作便留給Jeffrey(魏浚笙)負責：「他的戲服都少一些，我們就個個都着樽領，我隻可以露兩手，今次我和王菀之拍住一

齊打出面的人，大家都親身上陣，無用替身，還要學槍，拍攝時都分外小心。」問有否買重保險?他表示這方面要問公司，相信公司會按規矩去處理。軒仔指影片會拍至11月煞科，希望上映時有好票房，而他知道拍攝多動作一定辛苦，但現開始涼爽，他會準備好大家的膳食，也會「萬歲」：「尤其最近疫情開始緩和，大家都好開心，士氣又好，拍攝上亦順利得多。」

軒仔亦打算再包場支持《深》片，因覺得當中演員周家怡及李靖筠每位也落力演出。他得知公司英皇今年跟多位新導演合作，他本身亦期待跟新導演合作，給予無限量支持。軒仔又提到今年港產片叫好座：「大家捧場好重要，這才可以吸引更多新人入行，而我也抱着邊做邊學的心態。」會否考慮做導演?他說：「會先做好演員，我今次演出前也去上了十幾堂學演戲。」

至於陳家樂剛從內地工作完回港，他表示一直想跟鄭伊健合作，導演也特別安排他客串一角跟伊健演對手戲，所以十分開心。



◆張敬軒最近去上堂學演戲。



◆黃德斌(左)打趣指魏浚笙現時已經好爆肌。

魏浚笙爭取時間操肌

香港文匯報訊(記者 林子棠) 魏浚笙(Jeffrey)和黃德斌昨日出席活動，並首播二人合拍的宣傳片，片尾一幕是Jeffrey有一頭白髮的老妝樣子。Jeffrey稱：「希望將來老了都咁靚仔。」德斌笑指希望能傳承片中「爺爺」(Jeffrey)的靚仔和有型。

談到Jeffrey被張敬軒爆料指，在新片《超神經械劫案》中，所穿的戲服很少布，還有許多動作場口;Jeffrey坦言正在努力及要趕快操肌，因距離除衫戲僅餘十多天，而最近為此練武之餘，也有學唱歌和鋼琴，期望明年出歌，向樂壇發展圓音樂夢。

問到同樣喜歡唱歌的德斌會否教Jeffrey操肌，以交換對方為自己寫歌?德斌打趣指Jeffrey已經好爆肌，再操就大隻過他了;又透露12月將上演十多場舞台劇，角色會搞笑和沉重兼備，並不簡單，因此現在就要開始籌備及消化劇本。說到演出舞台劇很花時間，他坦言有推掉一些工作，但不會計較損失數字，否則亦不會接這份工作。



◆岑珈其將與《魷魚遊戲》朴海秀等對手競逐殊榮。

入圍韓國釜山電影節 岑珈其爭最佳男配角

香港文匯報訊(記者 阿祖) 第27屆韓國釜山國際電影節昨日公布，岑珈其憑電視劇《IT狗》的演出，獲入圍提名「亞洲內容大獎」的最佳男配角，與其他強勁入圍對手競逐獎項，其餘四位入圍提名的還包括《魷魚遊戲》朴海秀、《Tracer》朴炳佑等，而韓國當紅人氣男神丁海寅亦會擔任頒獎禮主持。

岑珈其說：「好感謝韓國釜山國際電影節『亞洲內容大獎』的最佳男配角入圍提名，得到評審團的肯定和支持，已經好開心好感恩!今次提名絕對係一個超級大的鼓勵，得到一張這麼好的成績表我會好好珍惜!我一定會繼續努力做好日後每一個作品，也真心要好謝《IT狗》簡君晉導演，給予這個機會我參演到Kenneth Sir這個角色，最後一定要多謝喜歡同支持我的每一位朋友!」

凌文龍奪最佳新星大獎

另外，凌文龍(小龍)日前獲釜山電影節所設的亞洲內容獎評審委員肯定演技，在10月8日頒獎禮正式舉行前率先確定獲頒最佳新星大獎(Best Rising Star)，他下周將遠赴釜山現場親身領獎。與此同時，小龍憑電視劇《IT狗》阿信一角獲提名新演員獎(New Comer)，據悉一同角逐該獎項的演員分別有韓劇《二十五，二十一》的崔顯旭及泰劇《流星花園》的彤達婉·奔提維此弓。而身為香港電影金像獎協會董事的余安安亦獲邀成為該頒獎禮的頒獎嘉賓，屆時將負責頒發終身成就獎。

小龍驚喜地表示：「冇諗過第一次演出電視劇就有機會提名國際獎項，《IT狗》嘅香港嚟講係比較創新題材同類型，希望可以畀其他國家睇到香港電視界新視野。啱家好多亞洲電視劇質素都好高，今次去唔敢奢望得獎，希望同其他地區嘅影視人交流下，有機會都想欣賞下佢哋嘅作品。」而余安安則表示好高興成為頒獎嘉賓：「好榮幸釜山國際電影節亞洲內容獎邀請我去出任頒獎嘉賓，佢啱係一個咁重分量嘅獎項!真係相當興奮!」



◆凌文龍同時亦獲提名新演員獎。

與南柱赫拍戲愉快 李星民讚：可靠好弟弟

香港文匯報訊(記者 文芬) 《流氓檢察官》李一炯導演最新作品《Remember》，前日在首爾隆重舉行了發布會，李一炯導演率主演李星民及南柱赫會見傳媒。

新作是有關李星民飾演80多歲因患有腦退化症面臨即將失去記憶而趕着去復仇，而被拜託代駕一星期、20多歲的南柱赫無意間被捲入李星民的復仇行動中。

李星民直言首次飾演80多歲的角色，是一部非常值得挑戰的作品!南柱赫表示：「第一次讀劇本時，因為是包含了我

作為演員沒有嘗試過的故事，所以感受到了魅力，再加上可以和李星民前輩一起演戲，所以沒有猶豫的理由。」

李星民說：「其實在現實年齡中我和南柱赫只相差25歲，拍攝過程很是完美。我倆總是一起吃飯、一起上班，幾乎24小時都在一起，我們一起聊了很多。我有一個可靠的好弟弟。」李一炯導演預告：「雖然該片看起來好像很沉重，其實是一部輕鬆有趣的電影，將引起大家對電影的好奇。」據悉，此片將於10月26日在韓國電影院上映。



◆左起：南柱赫、李一炯及李星民亮相發布會。

《風再起時》代表香港角逐奧斯卡



◆《風再起時》由梁朝偉及郭富城主演。

香港文匯報訊(記者 阿祖) 兩大影帝梁朝偉及郭富城主演的電影《風再起時》，於2017年開拍，較早前獲選為第46屆香港國際電影節揭幕電影之一;昨日再度傳來好消息，經香港電影製片家協會挑選及推薦，《風再起時》將代表香港角逐「第95屆奧斯卡金像獎最佳國際影片」。主演之電影可以代表香港出征奧斯卡，男主角之一的郭富城亦於社交平台驚喜：「希望導演和團隊的努力可以更多地被看見。電影永遠是奇妙的旅程。」

另外，據塔斯社報道，俄羅斯電影學院常委會已決定不提名任何俄羅斯電影參與2022奧斯卡獎。



◆錢慧儀及馬清揚已結婚27年。

錢慧儀承認與馬清揚離婚

香港文匯報訊 近日傳出1981年港姐亞軍錢慧儀(Winnie)與老公馬清揚感情亮紅燈，正辦理離婚手續，結束長達27年婚姻關係。現年59歲的Winnie與富商馬清揚於1995年結婚，婚後兩人育有2子1女。兩人曾是公眾眼中的模範夫妻，但在

2018年就傳出婚姻出問題。Winnie昨日發出聲明承認離婚，並表示《痛了，累了，心碎了》這首歌正好代表自己過去4年來的心情。她稱：「今天我決定重新出發，向一段逝去的愛情及27年的婚姻正式告別。」她還強調：「以後不要再叫我馬太。」